



## Ulaganje u dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije – Pitanja i odgovori 2

Rbr.	PITANJA	ODGOVORI
1.	<p>Hoće li Ministarstvo zdravlja u provedbi projekata koji ostvare sufinanciranje u okviru ograničenog poziva za dostavu projektnih prijedloga "Ulaganje u dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije" Referentna oznaka: HR. MIZ 9a2, tražiti izradu 2 zasebna dokumenta Izvješće o napretku i Zahtjev za nadoknadu sredstava ili će izvješće biti u jednom dokumentu Zahtjeva za nadoknadom sredstava kao što je to slučaj na ostalim EU projektima sufinanciranima iz Europskog fonda za regionalni razvoj temeljem Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. Odgovor na to pitanje potrebno nam je zbog planiranja troškova upravljanja projektom.</p>	<p>Molimo Vas da proučite točku 6 Uputa za prijavitelje „Odredbe koje se odnose na provedbu projekta“.</p>
2.	<p>Traži se pojašnjenje pojedinih stavki u prijavnom obrascu A u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga za Ulaganje u dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije.</p> <p>U prijavnom obrascu A na nekoliko mjesta navedene su stavke koje se automatski generiraju temeljem već unesenih podataka. Obzirom da se prijavni obrazac A ispunjava u word dokumentu stavke se ne popunjavaju automatski stoga Vas molimo za pojašnjenje stavke obrasca Sažetak kategorije troškova – molimo pojašnjenje na osnovu čega je potrebno napraviti kategorizaciju troškova? Odgovara li ta kategorizacija troškova elementima projekta?</p> <p>Također, molimo Vas za pojašnjenje na koji način ispunjavati tablicu Analiza troškova, naime npr. jedna stavka troškova je izgradnja, kako za nju procijeniti jedinicu, broj jedinica, koja je oznaka te kategorija</p>	<p>Kategoriju troška možete vezati za elemente projekta.</p> <p>U analizi troškova jedinica za opremanje je komad (npr. Ime stavke: kirurški stol, jedinica: komad, broj jedinica 3). U upravljanju projektom jedinica može biti mjesec/dan/ugovor a za građevinske radove je obično ugovor.</p>

	troška? Ili kako procijeniti te iste kategorije za trošak upravljanja projektom ili opremanje?	
3.	U postupku predselekcije prilikom predaje prijedloga projekta za realizaciju dnevnih bolnica/jednodnevnih kirurgija je dostavljen popis opreme koja bi se nabavljala u projektu npr. endo video stup. Da li je s obzirom na ograničenost sredstava i potrebe bolnice dozvoljeno da se ne nabavlja kompletni stup, već samo dijelovi stupa koji su najpotrebniji za izvođenje postupaka JK?	Opisano je moguće i dozvoljeno ukoliko je završetkom projekta funkcionalno omogućeno obavljanje svih planiranih zahvata u dnevnoj bolnici/jednodnevnoj kirurgiji.
4.	Obzirom na kriterij za isključenje prijavitelja „u stečaju ili u likvidaciji ili njihovim poslovanjem upravlja sud, ako su sklopili dogovor s vjerovnicima, ako su suspendirali obavljanje poslovne djelatnosti, ako se protiv njih vodi postupak koji se odnosi na ta pitanja, ili se nalaze u bilo kojoj sličnoj situaciji koja proizlazi iz sličnog postupka predviđenog nacionalnim zakonodavstvom ili propisima“ može li se bolnica u sanaciji, kojom upravlja sanacijski upravitelj, smatrati prihvatljivim prijaviteljem prije završetka postupka sanacije? Odnosno, smatra li se postupak sanacije bolnice nekom od opisanih situacija u citiranom kriteriju?	Postupak sanacije nije kriterij za isključenje.
5.	Da li je dozvoljeno da ukupna vrijednost projekta iznosi više od iznosa koji je dostavljen u postupku predselekcije te da u tom slučaju bolnica osigura vlastita sredstva za iznos koji premašuje prvobitno dostavljen i odobren iznos od strane MIZ-a?	Iz pitanja nije jasno na kakve se dodatne troškove odnosi. Molimo Vas da proučite točke 1.4 i 1.5 Uputa za prijavitelje.
6.	Bolnica je izradila pred-projekt i prošla predselekciju, te je uvrštena među 18 zdravstvenih ustanova s pravom prijave na otvoreni natječaj. Dostavljenim pred-projektom naša ustanova je aplicirala isključivo za nabavu medicinske opreme i uređaja za dnevne bolnice/kirurgije u vrijednosti 3 Mil Kn. Nemamo manjeru mijenati traženu medicinsku opremu niti povećavati odobreni iznos. Naše pitanje je: da li pri izradi prijavne dokumentacije možemo mijenjati planirane vrijednosti u okviru odobrenih stavki (medicinske opreme) prema pred-projektu i odobrenih ukupnih sredstava.	Ukoliko ne mijenjate medicinsku opremu niti broj jedinica opreme, preraspodjela je dozvoljena do iznosa koje je prihvatilo Stručno povjerenstvo.
7.	Dali je dozvoljeno u projektu uz već navedenu i prihvaćenu opremu od	Projekt mora biti u potpunosti u skladu sa Odlukom Stručnog

<p>strane Ministarstva, nabavljati i neku drugu opremu (pr. anesteziološki aparat) koja prvobitno nije bila navedena u početnom prijedlogu u postupku predselekcije, ali je isto tako potrebna za dnevnu bolnicu, odnosno za izvođenje postupaka jednodnevne kirurgije?</p>	<p>povjerenstva Ministarstva zdravlja.</p>
---	--